
8 διαιρεί   -1 

Η αρχικι τιμι τθσ παραμζτρου κ είναι κ=1 οπότε 

ελζγχουμε πρώτα απ’όλα αν ιςχφει θ πρόταςθ για κ=1. 

Αντικακιςτώντασ ζχουμε : 

Ρ(1) : 8 διαιρεί 9-1=8 που ιςχφει.  

Άρα ιςχφει θ βαςικι περίπτωςθ και προχωροφμε να 

δείξουμε το επαγωγικό βιμα. 

Ρ(κ) => Ρ(κ+1) 

Δεδομζνου δθλαδι ότι ιςχφει θ Ρ(κ) κα δείξουμε ότι 

ιςχφει θ Ρ(κ+1) όπου το κ ζχει αντικαταςτακεί από το 

κ+1. 

Έςτω Ρ(κ) δθλαδι 8/  -1 

Αρκεί να δείξω 8/  -1 => 8/    -1 

Ξεκινώ απ’ότι 8/  -1 δθλαδι εκφράηω το   -1 ωσ 

πολλαπλάςιο του 8 δθλαδι 

  -1 = 8 n 

9   -9=8     

    - (8+1) = 8     



               

                

Άρα  8/       

Άρα δείξαμε το επαγωγικό βιμα άρα για κ   

8/     

 

 

 

 


